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｢すごろくおにごっこ｣をしています。1ルール0をよんで、
こたえましょう。
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⑪ おにを1又きめます。おにになった災は
おにのおめんをかぶります。

②じゅんばんにさいころをふって、由た白の
かずだけ、⑦から すすみます。その とき、

ひだり

おには 一→(左まわり）のむきに、おにでは
みき‘

ない人は 一→(右まわり）のむきにすすみます。
③ 5よりおおくすすむときは、そのまま

、i､た

2まわり目にすすみます。
④ おにとおなじところにとまった 人は
おににつかまります。

ケーﾑをしました。つぎのようにさいころの目が由ました。□には
とまった ところの きごうをかきましょう。また、 おににつかまった人の
｜ ｜に かきましょう。
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みんなは
もんだいに

⑳きらめき算数脳小学,､2年生
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1 さいころを ｜つずつふりました。

ひかる〈んはおにてはないから
⑦から ①-→⑥…と
まわるのよ・6つ すすむと①に
とまるわね。
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(2)2人ずつ ゲームをしました。みんな おにに つかまりました。□に あてはまる
さいころの目をかきましょう。

① 癖
さやかちゃん

F̅J
(3)7人で ゲームをしました。 おにに つかまった 人が 2人 いました。□には
あてはまる さいころの 目を、 「-1には あてはまる 名まえを かきましょう。

脅唇魯露嚥魯誓蕩“
まさひこ〈んやすひこ〈んしおりちゃんなおきくんあかりちゃんじゅんくん． おにつかまった 人は
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月 日

お にはさいころを ｜ つふり、 出 た 目のかずだけすすみました。
おにではない人は 2 つふ り、 2 つ の さいころの目をあわせた
か ず だ け す す み ま し た 。 3 人 と も す す ん だ か ず は ち が っ て
いましたが、おにに つかまりました。 □に あてはまる さいころの
目をかきましょう。
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3人とも とまった ところは
おなじでも、 すすんだ
かずがちがっていたよ。
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回では､さいころの目の合計として考えられる数をすべて書き出してみましょう｡それぞれの
場合で､どこにとまるか調べていきましょう。
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きらめき算数脳小学1.2年生｜解答･解説’

('）蝉螺；需ゞに,≦
えリちゃんげんちゃん ： おにつかまった 人は
国 国 ； 画｜えりちゃん｜

②｡②I雪ド
(3)雲ゞ に［おに つかまった 人は

廐｜なおきくんと|あかりちゃん|(順不同）
蝉 露 辱 ； 聖
FとFEと廐 鳫ヒ廐 ； 同

【解説】グーﾑを題材にした､数の合成を考える問題です。

回('）ﾙーﾙを確認しながら､それぞれのとまった場所を調べていきましょう。
（2）①さやかちゃんは⑥にとまります｡おにが左回りに進んで､⑥にとまるためには､3を出さなければ

なりません。

②たくみくんは⑦にとまります。
③ちはるちゃんは①にとまります。

（3） みんながとまった場所を考えると､まさひこぐんから順に①．◎･＠．④｡①．⑦となります。
おににつかまった人は2人なので､同じ場所にとまった､なおきくんとあかりちゃんがおににつかまった
ことがわかります。

回3人が振ったさいころの合計数が違うことに気をつけて.さいころを2つ振ったときにとまる場所を
調べます。いちばん小さい数は|＋｜＝2で2.いちばん大きい数は6＋6＝’2で'2．2～’2までの
とまる場所を調べると､次のく図|＞のようになります。

＜図｜＞
2 3 4  5 6  7 8 9 1 0 1 1 1 2
⑫ ④ ④ ⑦ ④ ⑫ ④ ④ ⑦ ④ ⑫

この中で､3回とまる場所は⑥になります｡よって､2つのさいころの目の合計は､2と7と’2の
3通りです。

〔テキスト⑳．⑳ページ〕
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すごろく 奪 簿おにごっこ いろいろな場合儲える問題


